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Eszme és erő.
Brassó, márcz. 27.

Nagypénteknek világrenditő, de 
egy újvilágot teremtő tragédiája még 
ma is napja a gyásznak, mindenütt, 
hol a hitnek érző lelke világit a szi
vekben.

Ezen a napon a halálnak irtóza
tos mártyriumát szenvedte végig az Is
tenember s bár ezáltal örök fényűvé 
vált dicsősége, örökéletüvé tanai, mikért 
megszenvedett egy csaknem letörülhet- 
len bélyege a vallás történelemnek az 
ő kínszenvedése.

Ám az erkölcsi bensőség biztos 
győzelmének a megpróbáltatások után 
is kiváló tanúbizonyságai mutatják, ma
gában a világtörténelemben is, hogy 
igenis van föltámadás, van uj élet, 
hol diadalmaskodik a tusákon a tisz
taság, győz az elfogult vakság fölött 
az igazság, legyűri Dávid Góliáthot s 
mindenekfelett úrrá lesz az eszme az 
erő fölött!

Van, van föltámadás I
Volt, van és lesz !
Nagypéntek után fölnyilt a Meg

váltó sírját elfödő kődarab husvétkor, 
— a zsarnokság, elnyomatás lánczait 
pehelyként szórta szét a márczins idu
sának szeléből kivibarzott eszményi erő, 
vagy jobban mondva erős eszmény, 
s a dicső bukás után következő fel
legek villámterhes mellökben hordozták 
a kiengesztelődés, a béke sugárké
véit is, a melyek azóta egyre termé- 
kenyitőbben ragyognak le közéletünk 
mezőire.

. . . Profán dolognak látszik, de 
a természet örök törvényének meg
bizonyosodása az, ha a hitbeli meg
próbáltatásokat egyszerre említjük a 
nemzet életének szomorú korszakaival.

Hiszen a nemzeti eszme egy élő 
h i t, a melynek, fájdalom, épen úgy

voltak martyrjai, miként a Nazare- 
thinek.

0 egy egész emberiségért szenve
dett, s jutalma örök dicsőség, örök 
élet leve, miből hív szolgáinak, hozzá 
képest kicsiny apostolainak is juttat 
vala, a nemzetben élő örök hit és bi
zalom hőseit, harezosait is pedig épen 
úgy megbecsüli az érzésben összefor
rott köztudat: a n e m z e t é 1 ő lel
kiismerete s példányképeül épen 
úgy állítja oda az önfeláldozásnak, a 
hazaszeretetnek.

Es épen, mert így van, mert a 
föltámadásnak nagy vallási ünne
pén egyidejűleg ujjonghatunk benső ha
zafias örömmel a nemzeti köz
szellem egybeforradásán, eget kérő 
őserejében való minduntalan megnyil
vánulásán, mely a kicsinyes széthúzás 
útjait nem eltérő, hanem egybefutó ös
vényekké teszi, mikor a föl támadást 
Krisztus a maga égi trónjáról lepil
lantva a nemes harezok tanúságaiban 
önfeláldozásra tanitott földi trón birto
kosát láthatja alatta és fölöttünk, akkor 
a nemzeti őserőn nem vehetnek a sö
tétség poklainak kapui diadalmat, s 
biztos önérzettel, meleg érzéssel, hivő 
hittel zenghet ad multos annos :

. . . Hallelujah !
Dr. Szász Károly.

A geszti sírboltban egy halottal több 
van; a sor egy koporsóval szaporodott: 
Tisza Kálmánt eltemették.

Az egész ország könnyezve állotta 
körül a nagy ember egyszerű koporsóját; 
az egész ország részvéte kísérte sírba T i- 
sz a Kálmánt, a nemzet nagy fiát.

Az országos gyász a külföld előtt is 
mély részvétet keltett, mert a nagy poli

tíkus ismert volt a külföld előtt is s igy 
ott is kellőkép tudják méltányolni érde
meit, nagyságát s azt a mérhetetlen vesz
teséget, melyet halála okozott.

Fejedelmek részvéte.
A német császár a bécsi nagykövet 

utján a következő részvéttáviratot intézte 
Tisza István grófhoz :

O Felsége a német császár, leg
kegyelmesebb uram, megbízott azzal, 
hogy Méltóságoddal közöljem ő Felsé
ge legőszintébb részvétének kifejezé
sét azon súlyos veszteségen, mely Önt 
érte. Ö Felsége megemlékezik azokról 
a nagy szolgálatokról, melyeket a bol
dogult hazájának tett és ezekben látja 
a fölemelő vigaszt fiai és hátrahagyot- 
tai számára.

Eulenbur^ herczeg, 
német nagykövet.

Berlinből jelentik, hogy Vilmos 
német császár tegnapelőtt délelőtt fél 9 
órakor meglátogatta Szögyény-Ma- 
rich osztrák-magyar nagykövetet és 
részvétét fejezte ki Tisza Kálmán el
hunyta fölött, meleg szavakkal emlékezve 
meg a megboldogult államférfiuról.

*

Széli Kálmán miniszterelnök Szó
fiából a következő táviratot kapta ;

Ferdinánd fejedelem, a kit 
mélyen lesújtott az a veszteség, a mely 
Magyarországot Tisza Kálmán elhuny
téval éri, fel kéretett engem, tolmácsol
jam Nagyméltóságod előtt őszinte rész
vétének kifejezését.

Müller László, cs. és kir. követ.
A geszti gyásznap.

A vonat, mely Tisza Kálmán holt
testét és a gyászoló család tagjait vitte, 
tegnap reggel fél 7 órakor érkezett Nagy
szalontára.

A kormány képviselői, a főrendiház 
és a képviselőház küldöttségei, valamint 
más előkelőségek és küldöttségek, később 
különvonaton érkeztek Szalontára.

Innen a koporsót négylovas fogaton 
vitték Gesztre.

A gyászoló gyülekezet csakhamar a 
megérkezés után a kastély közelében kis 
dombon álló családi kriptához vonult.

A koporsó körül a gyászoló csalá-

Ifi S ffi E® MI í ”

(KROKODILLAL)

A dohányzóknak igözJ í*l vezetet csak 
a legjobbnak elismert valódi egyptomi 
szivarba hüvely „TSTXJLZ* (kro 
kodillal) nyújt, mely a dohányzás alatt 
sem fekete, sem zsíros nem lesz 

és ki nem alszik.

Óvakodjunk értéktelen utánzásoktól

Mindenütt kapnatd.

Egyedüli készítők: -

ELSTER FRÉRES,. LEMBERfL
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dón és a budapesti résztvevőkön kívül 
tengernyi nép gyűlt össze. Képviselve 
voltak: Bihar-, Máramaros-, Békés-várme
gyék, Nagyvárad és Máramarossziget vá
rosok, az összes bihari járások, a dunán- 
tul ev. ref. egyházkerület.

A gyászszertartás pontban 10 órakor 
kezdődött, Szabó geszti ev. ref. lelkész 
imájával, mely u!án Széli nagyszalontai 
esperes mondott emelkedett hangulatú 
gyászbeszédet.

A beszéd után felhangzott a zsoltár- 
ének, mely közben Tisza fiai és Káiolyi 
Imre s Gyula grófok vállukon a kriptába 
vitték a koporsót.

A szertartás a lelkészek énekével ért 
véget.

Ezután a gyászoló közönség vissza
tért a geszti kastélyba, majd pedig kocsi
kon Nagyszalontára.

Szaloutáról 1 órakor indult vissza a 
különvonat Budapestre.

Apróságok Tisza Kálmán életéből
Mikor gróf Andrássy Gyula lemen 

dott a külügyminiszterségről, sokan Tisza 
Kálmánban látták utódját. De Tisza Kál
mán csak ezt mondta barátainak:

— Olyan vagyok én, mint a folyó, 
melynek nevét viselem. A Tisza Magyar
országon ered és itt is ér véget. Én is Ma
gyarországon kezdtem, itt is akarom befe
jezni pályámat.

*
Tisza Kálmánhoz miniszterelnök ko

rában beállított egy német zug viczczlap 
szerkesztője és kérte tőle arczképét-

— Megkaphatja a fényképésznél, volt 
a természetes válasz.

Mikor aztán az arczkép megjelent 
abban a szennyes újságban, a szerkesztő 
megint beállított egy jókora számlával.

— Minők fizetnék, mondta neki Tisza 
Kálmán, tnikör az élczlapok ingyen közük 
arczképemet, még pedig egész éven át.

*
A megsajnált Tisza. Tisza Kálmánhoz 

a hetvenes évek közepén bekopogtatott 
egy régi iskölatársa, az ő korabeli 45—46 
éves ember, a ki eszmék helyett nyulakra 
vadászott, s ennélfogva jól megőrizte ere -

jét és izmoss;.gát. Belép, s megpillantva a 
s'ök év óta nem látott kbrmányelnök ősi 
haját és vékony termetét, megcsóválja fe
jét, s azon kezdi;

— Ejnye Kálmán, de eltanultad 
magadat!

Megsajnálta a szegényt, hogy any- 
nyit tanult.

*
A bor jó. Mikor egyszer vacsorázás 

közben Tisza Kálmán előtt erősen korhol
ták a nemzetiségeket, Tisza figyelemmel 
hallgatta a kifakadásokat azután így el
mélkedett :

— Nem egészen így áll a dolog. A 
mi nemzetiségeinknek csak egy része olyan 
mint a tiszteletes bora. Mikör tudniilik a 
légátus ebédre volt hiva a tiszteletes úr
hoz, a pap nagyon rossz, savanyu bort 
adott az asztalra. A légátus megkóstolta a 
bort, azután többé nem nyúlt hozzá;

— Igyál kedves öcsém, bizgatta a 
tiszteletes a légátust.

— Köszönöm uram, nem kérek.
— Csak igyál, hiszen a bor jó.
A légátus keserűen felelte:
— A bor jó, de ez a bor nem jó.

*
Az ismeretlen barát. A tiszaeszlári pör 

tárgyalása idején Tisza Kálmán czimére, 
a ki akkor miniszterelnök volt, minden 
héten két-három levelező-lap érkezett. A 
levezőkpok, melyek egy kézírásból ered
tek, a legképtelenebb sértéseket tartalmaz
ták s az ország különböző városaiban let
tek feladva. Stesser József miniszteri ta
nácsos, ki akkor elnöki titkár volt, sorra 
átadta a levelezőlapokat Tiszának, ki azo
kat nagy figyelemmel olvasgatta. A titkár 
megkérdezte, hogy ne inditasson-e nyo
mozást írójuk kipuhatolása iránt.

— Minek, barátom ? — mondotta Ti
sza Kálmán — én nem vagyok ki. áncsi 
a személyére

Vagy három hónap után egyszerre 
elmaradtak a levelezőlapok. Tisza Kálmán, 
mikor vagy két hétig nem kapott újat, 
azt kérdezte StesSéftöl :

— Hát nem jöttek levelezőlapok czi- 
memre ?

— Nem, kegyelmes uram.
— Ej, ej, úgy látszik, az a bará

tom végképp szakított velem.
i _________________________
j HÍREK.

Brassó, márcz. 27.
— kapunk olvasóihoz! Áp

rilis elsejével uj előfizetés nyílik la
punkra.

Ezen alkalommal arra kérjük t. 
előfizetőinket, szíveskedjenek az előfize
tés megújítását mielőbb eszközölni, hogy 
a lap szétküldésében fennakadás ne tör
ténjék.

A „Brassói Lapok“ előfizetési ára 
helyben házhoz hordva, vagy vidékre 
postán küldve:

egész évre ............................... 20 k.
fél évre............................... 10 k.
negyed évre............................ 5 k.
Az előfizetési pénzek a „Brassói 

Lapok“ kiadóhivatalába: Brassó, Kapu- 
utcza 60. szám alá küldendők.

— Unitárius istentisztelet lesz Husvét 
másodnapján d. e. 11 órakor az ev. ref. 
templomban úrvacsora osztással, amely 
alkalommal V a s k a Béla beszolgáló lel
kész tart beszédet.

— Személyi hir. Vármegyénk főis
pánja gróf Lázár István és neje Ko
lozsvárra utaztak, ahonnan Marosvásár
helyre is ellátogatnak. Városunkba csakis 
az ünnepek után térnek vissza.

—- Szabadelöadás. A jövő vasárnapi 
szabadelőadás az Orient nagytermének 
mások által való lefoglalása miatt, elha
lás zta t i k.

— Egyházi énekkar. A róm. kath. 
egyházi énekkar utolsó főpróbája az uj 
misére és az ünnepélyes vecsernyére, 
nagypénteken este fél 8 órakor lesz a 
róm. kath. fágymn. zenetermében, a városi 
zenekarral együtt. Az énekkar tagjai ké
retnek a főpróbán teljes számmal és pon
tosan megjelenni. J as c h i k Gyula kar
nagy.

— A polgári kör estélye. A „Brassói

A „Brassói Latok“ tárnia.
Csaták és harczok Brassó 

körül 1848—49-ben.*)
— A „Brassói Lapok" eredeti tározója. — 

Vili.
Az oroszok erre Galiczia felől Paszkje- 

vics, Beszterczén át Grotenhjelm, a Tömösi- 
szoroson át Lüders, a Törcsvárin pedig 
Engelhardt vezérlete alatt újból Magyaror
szágra törtek. Ezen időben a Barczaságot 
Kiss Sándor ezredes parancsnoksága alatt 
csak egy gyenge honvéddandár tartotta meg
szállva. Ez a csekély haderő védte a Bodzái, 
Ó-Sánczi, Tömösi és Törcsvári-szorosokat, 
a két utóbbi közt levő Sibot állomást, azon
kívül a brassai Fellegvárat. A Tömösön maga 
Lüders nyomult előre 28,636 emberrel és 56 
ágyúval. A vele szemben állított haderőt 
mindössze 1600 hiányosan felfegyverzett 
székely harczos és 7 darab Gábor Áron-féle 
ágyú képezte. Ez a maroknyi nép vívta meg 
a Tömösi-szorosban azt a dicső harczot, a

*) A „Brassói Nemzeti Szövetség“ által ren
dezett f. hó 6-ki eló'adáson felolvasta dr.Bokor 
János főreáliskolái tanár.

mely a magyar hőstettek között elsőrendű 
helyet foglal el.

A magyar sereg első állomása a Pre- 
deal-tetőnek a Pravoda-völgyére nyúló részén 
volt. Innen folytak mintegy négy napon át 
az előőrsi csatázások, amelyek főkép Molnár 
József tüzérhadnagy rettenthetetlen bátorsága 
és 4 ágyújának heves tüzelése folytán mindig 
az oroszok visszavonulásával végződtek. 
Nem sokára azonban egy német származású 
kalugef hirül hozta, hogy az egész muszka 
tábor előrenyomul.

Csakhamar felrobogott aZ első kozák 
század s utánna Lüders egész hadereje, ve
zettetve a bécsi kormánytól odarendelt pecso- 
vics B. Józsika János, továbbá Tömösnek 
minden zugát kitünően ismerő Gebauer er
dész és a kimenekült brassai szászok által. 
Június 19-én reggel 10 órakor a muszkák 
előhada zeneszóval, lobogó zászlók alatt 
vonult előre. Mikor azonban a Predeál ko
lostor közelébe ért, megdördültek a széke
lyeknek a sánczokban elhelyezett ágyúi és 
iszonyú pusztítást okoztak az elbizakodottan 
közelgő ellenség soraiban. Az ágyulÖvések 
hatását fokozta a hegyélekről kitűnő hely
zetből lövő székelyeknek puskatüzc is ; s mert 
á muszkák tömött sorokban jötték, egy golyó

sem hullott alá eredménytelenül. Az oroszok 
egyik rohamot a másik után indították, de 
hiába. A pusztító kartács és puskatüz elől 
mindig hátrálni kényszerültek. Ekkor Lüders 
a működésben lévő 20 orosz ágyúhoz még 
20-at adott s a derékhadat is a székelyek 
hadállása ellen indította. Ezek erre, nehogy 
a tenger sokaság bekerítse őket,visszahúzódtak 
az ugyancsak Predeálon lévő második sán- 
czokba, ahonnan ép oly kitartással folytatták 
a küzdelmet.

A hátráló muszkákat tisztjeik az el
esettek testjein keresztül kartácscsal és 
kancsukával kergették rohamra. Elesett már 
kozákjai egyrészével Kosztin alezredes is s a 
székelyek még mindig nem tágítottak. Sán- 
czaikat most is csak akkor hagyták el, mi- 
dőnaz oroszok köröskörül minden halmot meg 
rákiak ágyukkal s már már bekerítették őket. 
Ekkör Prédeálról leereszkedtek a völgybe s 
miután Felső-Tömöst felgyújtották, harmadik 
sánczukban az úgynevezett Magyarvárban 
készültek élet-halálküzdelemre. A muszkák 
az nap többé nem támadtak.

(Folyt, köv.)



60 szám. brassói lapok 3 lap.
Polgári Kör“ f. hó 30 án az Orient szálló 
nagytermében műsorral egybekötött táncz- 
mulaiságot rendez. Az estély szépen ösz- 
szeállitott műsora a következő: 1. Liszt: 
XIV. Rhapsodia. Zongorán játszák A d o r- 
j á n Erzsébet úrnő és G a ál Pál ur. 2. 
Szavalat, Folyovits Jenő. 3. Gáli: A 
tavasz. Énekelik : B e n d e Elfrid, S t e rn 
Ella, Bagotai Vilma, Princz Elvira, 
Gömöri Maliid kisasszonyok. 4. Felöl 
vas Csulak Lajos ur. 5. Magyar ábránd. 
Czimbalmon és zongorán előadják : Har
sány! István és Gaál Pál urak. 6. Mo
nológ. Özv. Dőmjén Zoltánná úrnő. 7. 
Kis alamuszi, keringő. Énekli: B e n d e 
Elfrid k. a. 8. Monológ. S z ő ts János ur.

—- Az EKE és a dán turista egyesü
let. Schumacher Sándor dán tudós 
a múlt nyáron meglátogatván városunkat 
őt itt az EKE brassómegyei osztályának 
elnöksége kisérte. Hálából Schumacher 
Sándor elküldetett a dán turista egyesü
lettel „Kopenhága“ leírását tartalmazó 
igen szép kopekkel díszített vaskos füzbtet 
18 példányban, melyek az EKE választ
mányi ülésén szétosztottak a tagok között 
Az EKE brassómegyei osztálya, viszonzá
sul megküldötte Brassó városának R a i dl 
Sándor rajzai alapján készített szihes kép- 
csoportozatát. Most a dán turista egyesü
let „Den danské Turistforeriing“ Kjoben- 
háon-ből szép köszönő levéiböii űz ottani 
egyesület évkönyvét küldte meg viszon
zásul.

— A filharmonikus társaság olöisko 
Iáját Krause Miksa karnagy a napok
ban mutatta be a filharmonikus társaság
nak egy főpróba keretében. Az előiskola 
már is szép clőhaíadásról tett bizonyítékot. 
A növendékek száma 28, a kik prím és 
sekund hegedűn, egyesek 'fuvolán játsza
nak. Az oboa is képviselve van. Az előa
dott darab alapos előkészültségről és elő
tanulmányról tett tanúságot. A filharmo
nikus társaság elnöke elismerését fejezte 
ki a karnagygyal szemben, hangsúlyozta az 
előiskola fontosságát és jelentőségét, a nö
vendékeket szorgalomra buzdította.

— Szakszerű felolvasás. A Brassó 
megyei gazdasági egyesület érdekes felol
vasást rendezett a tanácsház nagytermé
ben, a melyen különösen a hétfalusi csán
gók voltak igen szép számban jelen. Fel
olvasott Sebestyén Árthur a zalatnai 
kénkovand ipar részv. társaság felügyelője 
a műtrágyázás előnyeiről és hasznáról ; 
továbbá Szabó Antal kir. adóhivatali 
ellenőr, egyesületi titkár az országos gaz
dasági munkás és cseléit segélypénztárról. 
Fejtegetve annak előnyeit, buzdította a 
gazdaközönséget, ho^y a segitőpénztár 
tagjaivá legyenek. Miután I r k Antal 
egyesületi elnök az érdeklődőknek és az 
előadónak köszönetét mondott, az előadás 
véget ért.

— Nyilvános köszönet. A brassói 
állami felső kéreskedelnli iskola igazgató 
sága mély köszönetét nyilvánítja L ei- 
t i n g e r József urnák, a brassói első taka
rék és önsegélyző szövetkezet vezérigaz
gatójának, ki tanulóink javára ez évben is 
50 koronát volt szives adományozni. 
Brassó, 1902. mároz. 27. Az igazgatóság.

— Adomány Éátyás király szobrára. 
A Kolozsvárt felállítandó Mátyás király 
lovas szobrára á trássói 1. számú m. kir. 
poáta- és távirdahivataí gyüjtőivén ada
koztak a következők: Dr. Andrejkovies 
Rezső 2 kor., BánűS Emil 1 kor., Schenk

Károly l kor., Jancsó Gerő 50 fii., Damó 
Lajos 50 fii., Elekes Károly 50 fii., Kar
dos Manó 1 kor., Hollós Károly 1 kor., 
Lőrincz József 50 fii., György János 50 fii, 
Albu János 1 kor., Hornung Gusztáv 1 k.. 
Jurcan Szilárd 50 fii, Balogh Sándor 50 
fii., Benkő Áron 1 kor., Scbmidts Mihály 
1 kor., Orosz Alajos 50 fik, Esztégár An
tal 50 fii., Lászlóezky Gyula 50 fii., Edei- 
stein Ármin 50 fii., Albrich Gyula 50 fii., 
Nagy Józsa Kálmán 50 fii., Nagy Ferencz 
1 kor., Lászlóezky Gyuláné 50 fii., Aberle 
Oltóné 50 fii., Vagner János 50 fii., Vag- 
ner Jánosné 50 fii.. Baczoni Józsefi kor., 
Uszkay Ilona 50 fii., Lángé Lujza 50 fii., 
Jung testvérek 50 fii. özv. Korpos Sán- 
dorné 50 fii., Halász Henrik 1 kér., 
Lahger Dóra 50 fii., Fejér József 20 fii., 
Clompe Berta 50 fii. összesen 24 kor. 70 
fii. Az összeg 9720 sz. befizetési lappal a 
Brassó 1. sz. posta- és távírda hivatalnál 
márcz. 25-én beküldetett a postatakarék 
pénztárba. A gyüjlőiv pedig az igazgató
ság utján a Mátyás-szobor kolozsvári gyűjtő 
bizottságához egyidejűleg beküídetett.

— Német Színház Bauer Leó szín
igazgató a napokban opera előadásokat 
kezd meg. Az előleges jelentés szerint 12 
bérleti előadás lesz, a mely alatt több nagy 
operát szándékszik előadatni.

— Öngyilkos műfaragó. Veres Sán
dor müfaragó többet áldozott a szesz dé
monának a kelletinél. Nap-nap után fel- 
öntött a garatra s igy, bár jó munkás 
volt, az utóbbi időkben alig kapott mun
kát. Ez az állapot elkeserítette s a teg
nap este Kőbánya 7. sz. előtt fő
belőtte magát. A szerencsétlen 34 éves 
ember 3 árvát és özvegyet hagyott hátra.

— Nagy tűzvész. Tegnap este 8 óra 
tájban az özv. Kamner Edéné tulajdonát 
képező és Rézhámor nevet viselő gazda
sági telepen, — a Méhkertck közelében, — 
a melyet a ezukorgyár tart bérletben, tűz 
ütött ki. A gyorsan terjedő tűznek a gaz
dasági telep istálója, 43 drb. hizlalt ökör, 
az ökrököt gondozó szolgák lakóháza és 
gazdasági eszközök estek martalékául. A 
tűz valószínűleg úgy keletkezett, hogy az 
ökrök egyike lánczából kiszabadult és a 
petróleummal töltött lámpát leütötte, mire 
a közelben levő szalma s a könnyen gyuló 
anyag tüzet fogott és rövid idő alatt el
terjedt. Az istálóban 50 drb. ökör volt, 5 
drb. ép állapotban menekült meg, 2 drb. 
pedig részben megégett. A kár körülbelül 
30 ezer korona. Az elégett állatok és tár
gyak biztosítva voltak. Tűzoltóink kivo
nultak a tűzhöz á erélyesen hozzá láttak 
az oltáshoz.

— Hirtelen halál. Bán István 50 
év körüli favágó, miután egész nap dol
gozott, este betért özv. Zeimesné Porond
téren levő korcsmájába s ottan egy deczi 
pálinkát kért. Miután a pálinkát leülve 
elfogyasztotta, egyszerre a székről leesett. 
Az ott levő emberek hozzá siettek, fel
emelték s csak akkor látták, hogy Bán 
István már halott.

— Tiszayné búcsaja a színpadtól. 
Özv. Tiszay Dezsőné múlt vasárnap bú
csúzott el Pécsett a színpadtól. Erről a 
buesu-előadásról a „Pécsi Napló“ á töb
bek között a következőket írja: „Utoljára 
lépett ezúttal színpadra Tiszayné és gaz
dag sikereinek méltó befejezése volt az 
est. Volt ebben valami megható is. Zugó 
taps üdvözölte őt síinre léptekor, az or- 
keszterből remek virágcsokrot nyújtottak

fel, a zsinorpadláshü hatalmus babérko
szorút boesájtolták a j. Az igazgatástól 
és a színpadtól egy; Italán visszavonuló 
művésznőt zájda üníiepeltetésben részesí
tették. Minden éneksr mát ma Lmételtet- 
ték és a felvonások végen 10 — 15 szőr a 
függöny elé tapsolták őt. Az előadás meg
kezdése előtt a színpadon folyt le megható, 
szép kis ünnepség. A társulat tagjai bu- 
csuzkodiak el Tiszámétól. Kardos Andor 
intézett kikerült szép beszédet az igazga- 
tónőhez, annak a reménynek adott kifeje
zést, hogy Tiszainé nem lesz hűtlenné a 
múzsához, ki annyi szeretettel vezette őt 
mindig művészi pályáján, A társulat ne
vében remek virágcsokrot nyújtott át 
Kardos Andor Tiszaynénak, ki könnyek 
között nem tudott többét mondani, csak 
ez egy szót: köszönöm. — A színház 
munkásszemélyzete remek babér- koszorú
val ajándékozta meg a visszavonuló igaz
gatónőt.“

— Tüzmentes pénzszekrények gyári 
árukon Grünwaid Albertnál.

— Bámulatra méltó levelezőlapok ér
keztek a „Brassói Lapok“ könyvkereske
désébe (Kapu u. 60.) a közeledő húsvéti 
ünnepek alkalmából. A levelezőlap kedve
lők figyelmét ez utón is felhívjuk a remek 
kivitelű szép képes levelezőlapokra.

— Lakást — egy 3—4 szobás tágas 
helyiséget keres a Brassói Magyar Polgári 
Kör. Ajánlatokat elfogad Papp F. elnök, 
(lakik Kapu-u. 48 sz. a.)

X Uferbich Géza csemegekereskedő 
frissen érkezett prágai sonkát 2—4 kilós 
nagyságban a legolcsóbb árban ajánl. Va
lamint a böjti idény áruit: sajtokat náfey 
vá’asztékban ; halakat, mindennemű mari- 
nirozottakat, füstölt angolnát és lazaczot. 
Balatoni fogas, harcsa, ponty, őn, keszeg. 
Friss halakat napi árban. Nagy választék 
húsvéti tojásokban. Gróf M i kés uradalmi 
kertészetéből naponként frissen érkezett 
saláta, retek, karalábé piaczi árban. Nem
különben a n. é. közönség szives figyel
mébe ajánlja újonnan berendezett B o de- 
gáját, ahol mindennemű hideg felvágott 
kapható, jó és kitűnő erdélyi borok és 
pezfcgők poharanként árusittatnak.

Táviratok.
Budapest, márcz. 27. Az osztálysors

játék 60 ezer koronáját az 51613 számú 
sorsjegy nyerte.

Budapest, márcz. 27. Bardiy József 
dombóvári születésű építészeti hallgatót 
balszemén a poliklinikában megoperálták. 

: Azalatt mig a kórházban volt, Stucklik 
Józefin ápolónővel egymásba szerettek. Ki
kerülve a kórházból alsó-erdösori utczai 

: szállóban ma reggel agyonlőtték magukat. 
Hátrahagyott levelükben azt írták, hogy 

; közös elhatározással mentek a halálba.
Budapest, márcz 27. A „Pesti Hírlap“ 

l szerkesztője Kened i Géza kilépett a lap 
j kötelékéből és a „Magyar Nemzet“ mun- 
| katársa lett. Az abrudbányai kerületben a 
( szabadelvüpárt Kenedit jelölte.

New-Tork, márcz. 27. Patrick ügyvé
det, ki Williám Price milliomost szolgája 
által ehloroformmal megölette, hogy hami
sított végrendelettel öt millió dollár örök
ségébe jusson, halálra ítélték. A tár
gyalás 43 napig tartott s az államnak 
250 ezer dollárba került.



BRASSÓI LAPOK 60. szám.
úri vikszos bőr czipő, szegezve, szolid minőségben, 

gummi czuggal

g: Kapu-u. 10. SÜRGÖNY! Kapu-u. 10.

N a
to«S

Fontos mindenkinek, a ki olcsó, szolid minőségű és dí/atos czipőt vásárolni akar! '-»■.a
Ép most nagymennyiségben érkezett nagyon finom, szolid és legújabb divatu férfi, női és gyermek 
nyári itten szokásos czipőáruk mindenféle alakban és minőségben a leghíresebb gyárakból, u m.: 
Karlsbad, Bécs, Berlin, Budapest.

ToCVÁHÍfntt ónalr Kedvező vételek által azon kellemes helyzetben vagyok, hogy az összes czipőáruim- 
UvoadUluvuu ttlufi. nak árát mélyen leszállítottam s ezáltal a mélyen tisztelt n. é közönségnek al

kalmat nyújtok, hogy jó, olcsó és divatosczipőket vásárolhasson, használja tehát fel mindenki ezen alkalmat.
Vátűlánhfln aommi haQVnnnal adóméi az összes múlt évekről megmaradt áruimat, 
I ülvKLl IKUl, öulUull IKboóvLUlUii a nagymennyiségben érkezett uj áruk miatt, termé

szetesen csak készpénz fizetés mellett.
Mórtól- utáni maífnándpláQol- a legfinomabb bel- és külföldi minőségekben, valamint 
lUvl lufi UbUiIll Ilivel uuüvivővfi javítások is felvétetnek és a pontosan eszközöltetnek.

Kapó. 10. S. SZABADEANU czipő- és kalap-raktára, Brassó kapH. 10
Figyelmeztetem a n. é. közönséget, hogy a helybeli placzon nincs fióküzletem.

Férfi és nó'Pbarna és fekete Drill félezipő bőrtalppal, bőr káplival és Ballenriemnivel csak 90 kr. egy pár.

Borok.
Az Édes Lyultlioz 

czimzett vendéglőben a húsvéti ün
nepek alkalmából a következő 
tiszta

természetes borok
kerülnek kimérésre és pedig:
Leányka-bor 1 liter 1.60 kor.
Burgundi-bor 1 liter 1.40 kor.
Rislingi-bor 1 liter 1.20 kor.
Őszi ürmös-bor 1 liter 1.— kor.
Pecsenye-bor 1 liter 1.— kor.

Továbbá jó, most vásárolt

^iismás-bor
5 liter vételnél 72 K.-ért literenként.

Preis
201—2 vendéglős.

Kovács Károly 
szerszám asztalosnál 

jó kemény fűk tanulónak 
felvétetnek.

Felsőuj-u. 11. sz. 176-s-

HŰT Hirdetések 
felvétetnek 

lapunk kiadóhivatalában.

naponta frissen kapható
Weisz-Mihál^-utcza 11.

A húsvéti ünnepekre: fonott kalács, ré
tes stb. megrendelhető és pontosan ház

hoz szállittatik
Az első brassói termelő szövetkezet 
iül korlátolt felelőséggel, gm 

199—3

Húsvéti sör.
Nagyszebeni ,3 Eichen“ 

sör üvegekben, továbbá

Húsvéti sonka, 
lycze-féle Székely túró, 

valamint mindennap friss felvá 
gott. különféle sajtok és hal 
félék.

Egyben ajánlom

Reggeliző
szobámat 

a hol hideg ételek, és minden
féle italok ki lesznek szolgálva.

Tisztelettel

Ferenczi Károly
füstöltáru kereskedés.

200—3 Fekete-u. g7.

BHE UMA
és minden más meghűlés megg^ógyittatik az eddig ß« 

még felülmúlhatatlan

Menyasszonyi és koszorusleány csokrok.

i
Paprika-Opodeldoc |

(Linim, capsíc. congelat)
használata által. Kettős horgony védjegygyei el- 
látva minden gyógyszertárban kapható. — Főraktár S 
Magyarország részére: Török József gyógyszertárában
Budapest Király-u 12. sz. 1 tégely ára 1.50 k.

Erfurti virág és zóldségmag, 
első minőségű

9^* vegyes fűmag szép gyepnek.
ajánl elfogadható ár mellett

GAB0NY JÚLIA
virágkereskedése

Brassó, Kapu-utcza 28.
Jekelius gyógyszertárral szemben.

Uj park- és virágos kert ültetvények vállalata

FRONZ ARVID @
FOGTECHNIKUS

lakik: Weisz Mihály-utczaés Kolostor-utcza sarok

Ajánlj? magát a szakmájába vágó 
munkáknak leg’elkiismerelesebb kivi- 
leiben.

A világforgalomban lévő szénsavas ásványvizek között a 
o o o o „G i « a i h ü b 1 i víznek egyetlen hasonlómása“ O o o o

B0D0KI

„M a t i 1 d-F o r r á s“ 
rendkívül szénsavdus és lelkiismeretes pontossággal kezelt, páratlanul tiszta 

égvényes-savanyuviz.
ELSŐRANGÚ BORVIZ zjíöM'S;

a melynél tisztább, egészségesebb és kellemesebb nem Is képzelhető. 
A ji is tiszta bornak megbecsülhetlrn felismerietdjel

Emésztési és vizelési nehézségekben, gyomor-, vese-, hólyag- és aranyeres 
bántalmakban, valamint a légzőszervek hurutos bántalmaiban szenvedők, or
szágszerte áldják e kitűnő természeti kincs rendes használatát

Mindig friss töltésben kapható:
BRASSÓBAN, C z é t-n a-u t c z a 6 szám a. (a „Schwarzburg vendéglő“ 

átellenében) lévő raktáromban, a füszerkereskedésekben és a ven
déglőkben. GYÖRGY JÓZSEF foirásvállalata Bt,

Sepsi-Bodok. — (Háromszékmegye)


